

SREBRNI JUBILEJ FOLKLORNEGA DRUŠTVA LANCOVA VAS

ZDENKA GOLUB

25 let delovanja je Folklorno društvo Lancova vas praznovalo s prireditvami, ki so potekale v dneh od 20. do 23. junija.

Prvi dan, v petek, je bila svečano odprta lepo oblikovana in odmevna razstava, na kateri so s fotografijami nazorno predstavljene vse odrske postavitve folklorne skupine. Na ta zanimiv način je brez velikih besed zaživel delo skupine, z njih smo lahko spremljali razvoj njene plesne in oblačilne podobe. Razstavo si je ogledalo veliko število obiskovalcev, kar pomeni, da občani cenijo prizadevanje društva.

Najbolj slovesen je bil sobotni večer, na katerem so se poleg pevcev in pevk predstavile vse plesne skupine društva. Najmlajšo skupino vodi Gordana Kojc, mladinsko Damir Kosi, odrasli skupini pa Janko Jerenko, medtem ko za končno podobo skrbi Nežka Lubej. Domiselno sestavljeni program so povezovali kar sami nastopajoči, v njem so se prepletali plesi in pesmi, ki so del stalnega programa društva. Ob koncu so nas presenetili z velikopotezno odrsko postavitvijo "Travniki so že zeleni", v kateri so pokazali, kako lahko tudi preprosto orodje postane glasbilo, a ne za okras harmoniki in drugim kupivnim inštrumentom, ampak v posebni vlogi, ki uvaja odrsko postavitev plesa po končanem delu. Ob tem pa smo ponovno videli, kako že večkrat videni plesi v drugačnem vsebinskem okvirju zaživijo nanovo in se nam



Godca Folklornega društva Lancova vas s plesalci na Le plesat me pelji 2004 v Beltincih.
(Foto: Janez Eržen, 1. 8. 2004.)



Fantje Folklornega društva Lancova vas na
Le plesat me pelji 2006.
(Foto: Janez Eržen, Črnomelj, 17. 6. 2006.)

zdi, kot da jih prvič gledamo.

Ob koncu nastopa so bila članom društva podeljena priznanja, in sicer plesalcem 13 bronastih, 11 srebrnih in 13 zlatih Maroltovih značk, pevkam in pevcom šest bronastih in pet srebrnih Gallusovih značk, 28 društvenih priznanj, tri častna društvena priznanja in štiri zahvale. Priznanje občine Videm je za dolgoletno delo prejela Nežka Lubej, etnokoreolog Mirko Ramovš pa je Janku Jerenku za dolgoletno uspešno strokovno vodenje Folklornega društva izročil Maroltovo listino. Večer se je nato nadaljeval s prijetnim druženjem.

Praznovanje se je zaključilo v nedeljo popoldne z mednarodnim folklornim srečanjem folklornih skupin, na katerem so sodelovale poleg domače še Folklorna skupina KUD Prigorac iz Markuševca pri Zagrebu, Folklorna skupina KUD Triglav s Slovenskega Javornika, Folklorna skupina iz Stične na Dolenjskem in Folklorno društvo Rožmarin iz bližnje Dolene. Ker je srečanje potekalo skoraj na predvečer kresa in je imelo naslov *Ob kresi se dan obesi*, smo pred samim začetkom spremljali tekmovanje pletenja kresnih venčkov iz šentjanževk, ivanjštic in praproti. Sodelovala so štiri dekleta, iz vsake folklorne skupine po ena, razen domače. Zmagovalka, članica Folklorne skupine Triglav, je iz rok predsednika društva Francija Gojkoška prejela darilo, dekleta pa so venčke ob navzočnosti sodelujočih skupin vrgla na pripravljene kres v bližini prireditvenega šotora, ki je zagorel seveda šele na kresni večer. Po ljudski veri naj bi se dekleta, katere venček bo na kresu zdržal najdlje, v tistem letu zagotovo omožilo. Po tem prisrčnem in zanimivem uvodu je sledil bogat spored plesov in pesmi, ki so ga številni obiskovalci z zanimanjem spremljali.